

金价涨得急,金店发愁销量淡

投资者也纠结:还能上车吗? 该不该抓紧脱手?

本报记者 吴恩慧

按下“暂停键”后不久,黄金“接着奏乐接着舞”,走势让人猝不及防。5月20日,国际金价再次创出历史新高:盘中一度涨至每盎司2450美元关口上方,当天以涨势收报。国内品牌黄金零售价格同样刷新纪录,昨天已有金店挂牌745元/克。

在这新一轮大涨行情中,杭州有投资者五一假期及时上车,“抄底”2公斤金条,20天内已赚7.2万元。

金价再创历史新高,后市会如何? 业内人士认为,短期而言,金价处于历史新高,投资者需要防范短期市场反复的风险。



5月20日,上海,大屏幕显示COMEX黄金期货2415.80美元/盎司。

调整时身

2天已

在这一波金价创出新高前,其实有一段震荡调整的窗口期。

杭州的徐先生恰好在这窗口期低位精准买入2公斤金条。

7万元

“4月30日晚上黄金大跌,我就想着机来了,5月1日早上就去买入。”徐先生透露,当时买入价格为539.1元/克,确实是近段时间基础金价的相对低点。

在短暂的调整之后,黄金果然迎来新一波大涨。徐先生原本计划是回购价到560元/克时卖出一公斤,但是形势比预料的强,特别是上周末看到突发的一条国际新闻后,



黄金首饰价格已达740元/克左右

这波金银价格涨得有点急

浙江多位珠宝行业人士都向记者表示,这两天的金价涨得有点急。

“其实我们前几天就预计金价会突破,果然还是来了,后面恐怕还是会继续涨。”上文资深店长指着店里739元/克的售价对记者说,金价高得让人发愁,销售做不上去。

杭州一家连锁金店的负责人也表示,这波金价涨得太急,再加上今年520是工作日,因此销售情况一般,跟往年比是下滑的。

另一位金店店长告诉记者,这波金价飙升恰逢520档期,给销售带来不小压力。“销售不太理想,不少客户说下不了手,好不容易成交了几个小克重的单子。”

在金银价格双双大涨之后,后面还要再涨吗?

近日中东等地局势更加复杂,避险资金将再次涌入贵金属,再加上市场继续看好美联储降息前景,国际金价再次上扬。

浙商期货研究中心宏观、贵金属高级分

析师郑弘接受记者采访时表示:“最近这一波金银上涨,可能和之前公布的美国4月通胀数据放缓有关,其中代表通胀粘性的租房分项再度回落,给予了市场对于通胀持续放缓的信心,使得降息预期再次回升,从而带动贵金属大幅上涨。未来贵金属价格预期将仍然维持在较高位置震荡。”

徐先生觉得金价还能再冲一下。5月20日,金价在盘中刷新纪录,徐先生也在高位卖出了一公斤。“按照2公斤算的话,20天时间赚了7.2万元。我先卖一公斤,另外一公斤打算在基础金价爬上580元/克再卖。”

不过,徐先生表示,像他这样买卖黄金的,大家也不要轻易去学,一则需要资金,二则对投资者的基本面和技术面有较高要求。

“有人说你100多万元20天时间才赚7万多元,比起股市里有点慢。我想说,大家赚自己认知范围以内的钱,量力而行。”徐先生一再表示,大家一定要根据自己的能力做合适的投资,不要跟风和追高。

在金价不断上涨的同时,银价也创出11年新高。

“真是买在山顶,卖在最低点了,本想投资赚钱,结果还亏了4000多元。”看着白银暴涨,杭州的王女士心情却有点低落,她前段时间卖出了,“一直跌,拿不住啊,这点钱就当自己用掉了。”

在王女士买入后的一个多月内,白银价格经历了一番震荡调整,终于在5月17日迎来爆发。

不过,浙江一家国有银行国际部高级经理向记者表示,白银的基本面有较大的不确定性,炒作投机属性更重,从这个角度来说,白银不适合长期投资。

浙江一家国有银行国际部高级分析师认为:“从基本面来看,当前市场对美联储的降息预期有所提升等利好因素大于利空因素;从技术面来看,目前是黄金这一轮上涨的第五浪,突破前期的高点可能性非常大,后面有望继续打开空间。因此总体而言,我还是看好黄金的继续上行。”

不过,该分析师提醒,希望个人投资者合理配置自己家庭资产,要从投资角度出发,而不要去投机交易,因为当前金价处于相对高位,如果外部形势发生变化的话,随时有可能出现较大的回调。

无人机跨海“低空海鲜”直达

本报讯 日前,在舟山与上海之间,实现了全球首次百公里级5G-A通感一体跨海航线低空网络覆盖。这意味着舟山早上捕获的活蹦海鲜,通过无人机直接运送,中午就能出现在上海人的餐桌上。

在位于舟山海域的巨大渔轮上,一架超大型无人机徐徐地从船上起飞,承载着百斤重带着海水的鲜活海鱼,快速飞向远方。一直以来,舟山岛的海鲜由货船运输至上海一般需要3小时,但现在因为有了完善的5G网络海域覆盖以及5G-A技术加持,无人机运输海鲜已经由愿望变成了现实。海鲜从舟山海域捕获后,历经超100公里的物流航线,1小时直达上海,2小时可上餐桌。

据了解,无人机可以跨海实现百公里以上的精确飞行,主要是基于中国移动采用多频协同、低空覆盖优化等多种技术手段,实现5G网络在300米低空网络的全海域完善覆盖。

依托低空物联网,中国移动进一步拓展海岛物流配送、海上救援和应急响应、海洋环境监测与保护等多样化低空应用场景。

“急救血小板已拿到,无人机起飞就绪。”“无人机已顺利降落,血液交接完毕。”

5月16日,一架装载着急救血液的无人机从宁波市中心血站起飞,历时12分钟稳稳地降落在11公里外的宁波市医疗中心李惠利医院东部院区的无人机应急物流枢纽站,等候的工作人员立即取出血液用于患者紧急救治。整个运送过程比地面运输节省了超过60%的时间。

“平时开车去取的话,来回不少于半小时,而用无人机只需12分钟。”据宁波市医疗中心李惠利医院副院长陈良介绍,无人机运输血液和标本,已经常态化。

本报记者 张云山 柳蓬
通讯员 陈珊 张弘